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1. Rezistenta echivalenta a circuitului este:

E RyR;3
R, ===R;, + —=.
I Ry+R;

De aici rezulta:
R3 _ (Re_Rl)RZ — 129

T Ry—Re+R;

2. Aplcand legile lui Kirchoff in cele doua moduri de retea si in cele doud ochiuri de retea ale

circuitulu obtinem:

=1+ =17
Bim B2 =hR — R + LR - () 12|R
£ = Isfts o o
Din conditie I; = 0 obtinem: . = )
I = —1,
si
E; — E;, = I3R, de unde rezultd R, = Ell;Ez sily = i_:

Energia disipata in rezistorul R; este:

W =12 Ry t=14.400].

3. Inainte de desprinderea vagonului, viteza trenului este constanti ceea ce inseamna ci forta
de tractiune (Fr) este egald in modul cu forta de rezistentd (Fz). Cum forta de rezistenta este
proportionala cu greutatea trenului, rezulta:

P=Fr-v

Fr=Fy,=a-M-g

.. . . c A . .. P
De aici obtinem viteza vagonului In momentul desprinderii: v = v
Vagonul se deplaseaza pana la oprire sub actiunea fortei de rezistentd ., =a-m-g

Din ecuatia lui Galilei rezulta

2F,
v:i=="L.4q

m
de unde se obtine

p2
T 2a3-.g3-M2°



Dupa desprinderea vagonului, trenul se misca uniform cu viteza v’ = 72 km/h avand aceeasi
putere a motorului si forta de tractiune Fr = (M —m)g - x.

De aici rezulta

_ P
= tmmyg
si
13 00p_n)\3
d="CC —972m,

4. Legea transformarii descrise in problema se scrie sub forma:
v-P?=ct
Din ecuatia termica de stare rezulta:
Piz'l]i = VRTiPi
2., _

De aici rezulta T; P; = Ty Py adica Ty = %

5. Din teorema de variatie a energiei cinetice rezulta % (vf - vlz) = L. Cum py = 2p; rezultd

Uf = ZUL'

6. Din relatia Robert-Mayer si definitia coeficientului adiabatic se obtine:

R J
C,=——=10,65—.
D gK
7. Aplicand legea vitezei pentru miscarea uniform variati obtinem a = = = 4 m/s.

t_

8. Rezistenta echivalenta a gruparii serie este R¢ = R; + R, iar a gruparii paralele este

RiR .. R (Ry+R3)?
Rp = —=2%. De aici raportul lor este: == = —1—2~ = 4,5,
Ry +R; Rp R1R;

. . . v
9. Lucrul mecanic intr-o transformare izoterma este: L = vRTIn V—f, unde Vy = 2V;.
i

2
10. Din legea conservarii energiei mecanice rezulta: % = mgR adicdv = ,/2gR = 10 m/s.



